

你挑剔,我奉陪

11.11“挑T节”盛大启动, TCL 4K曲面H8800 让你不再挑剔

11.11购物狂欢节即将到来! TCL宣布即日起启动“一再挑T、曲面无可挑剔”11.11曲面大战,让电视市场的双十一大战,由曲面电视引爆。此次活动TCL将倾力打造价格无可挑剔、产品无可挑剔、服务无可挑剔三大年度重磅福利。搭载4000R黄金曲率的4K曲面电视H8800A-CUDS全力出击,与量子点曲面版、超薄曲面版等曲面电视构成行业最强的曲面电视阵营,让消费者在双十一期间,有充足的理由曲面电视只挑“T”。有意以至惠价格尝鲜4K曲面电视的消费者可前往TCL终端门店详询。欲享从速!

撞倒老人逃逸,回来看看又跑了

老人不治身亡,肇事者将面临终生禁驾还有3年以上刑罚

本报10月29日讯(记者 王兴飞 通讯员 孙嘉) 10月28日凌晨,历城区王舍人镇南洋馨苑小区门口,一位老人被摩托车撞倒,摩托车逃逸,老人经抢救无效不幸身亡。

28日凌晨5时35分,历城交警接到市民报警称,在辖区的王舍人镇南洋馨苑小区门口发生一起道路交通事故,一辆摩托车撞倒一位老人后逃逸了。接到报警后,民警赶往现场并拨打120电话救治伤者。

在现场,已昏迷老人随后被120急救车送往医院救治,民警在地上发现一道划痕,旁边就是老人留下的血迹。在勘查现场的时候,民警发现疑似摩托车掉落的物品,并开展逃逸车辆调查。

经过走访周边小区、调取查阅监控录像,民警最终锁定一辆大功率摩托车为嫌疑车辆。经过走访民警成功联系到这名车主刘某。经鉴定,现场掉落的物品就是刘某摩托车上

的,刘某对撞人逃逸的事实供认不讳。

据了解,当天凌晨5时20分,刘某骑摩托车出门上班。到了事发地点时,由于天还没亮,刘某突然看到路中央出现一个背影,躲闪不及,两人都摔在地上。刘某愣了几秒钟后,由于害怕就骑车跑了。不久,逃逸的刘某情绪稍微稳定,就想看看老人的伤势,随即就骑车返回现场。刘某叫了几声,老人没反应,刘某心里更加害怕,又骑车跑了。

据警方核实,送医院的老人最终未能挽回生命,经抢救无效不幸身亡。而肇事者刘某则对自己致人死亡并逃逸的违法行为后悔不已。

目前,刘某因肇事逃逸致人死亡被公安机关立案调查,他将面临终生禁驾及3-7年有期徒刑的惩罚。交警提醒广大驾驶员,发生事故要第一时间抢救伤员,及时报警,保护现场,不要逃逸。若因逃逸致人死亡的会终生禁驾并受到刑事处罚。

交警通报464处安全隐患路段

本报10月29日讯(记者 王兴飞 通讯员 杨厚福 陈浩) 29日,济南市交警支队对外发布消息,公布排查出的济南市第四季度464处道路交通安全隐患路段,其中市中18处,天桥16处,历城5处,长清359处,章丘34处,济阳25处,平阴7处。

据了解,此次排查中,按照公安部交管局第四季度预防事故专题部署会要求,济南交警结合公路安全生命防护工程和道路交通安全隐患排查工作,对全市辖区内的农村公路事故多发、隐患突出重点路段特别是急弯、陡坡、临水临崖隐患路段进行梳理,共排查出道路交通安全隐患路段464处,提醒市民在行经隐患路段时注意行车安全。

车流中穿行 遭碾轧不幸当场身亡

过马路不走斑马线,3行人丧命

本报10月29日讯(记者 王兴飞 通讯员 黄钰峰) 济南市中交警大队29日通报,即将过去的10月里该大队辖区共发生三起道路死亡事故,造成3人死亡。而死亡的3人均属过路口不走斑马线的行人,其中一人在停车等信号灯的车流中穿行,适逢信号灯转绿不幸遭重型货车碾轧,而事故现场仅距离路口20米远。

10月12日16时52分许,舜耕万寿路口,杨某驾驶鲁A79XX号柳工牌重型特殊结构货车沿舜耕路由南向北行驶至路口南侧约20米处,在左转弯道等待信号灯。

路口监控录像显示,有两位行人并没有从前方路口施划清晰的斑马线上通过,而是选择在车流中穿梭。前面穿行的行人选择在货车的尾部侥幸通过,而后者王某则径直走到货车的右前方,不料此时东西向的信号灯变成绿灯,起步的货车司机并没有注意车流中出现的行人王某,最终将其撞倒后并碾轧,造成王某当场死亡。

10月12日16时05分许,女司机孙某驾驶鲁A01XX号奔驰车沿阳光新路路由北向南行驶。奔驰车上安装的行车记录仪显示,在临近省立医院南院南侧中心花坛开口处,由西向东在行驶的车流中横穿马路的葛某出现,但发现葛某的女司机并未做到减速慢行



24日深夜,刘某无证驾驶无牌二轮摩托车将一名行人撞飞致死。 市中交警供图

的义务,而是按喇叭企图使葛某礼让她。行人葛某发现机动车后想要加速通过,当小跑到机动车正前方时,被奔驰车撞击并撞出十几米远。经抢救,葛某于10月13日14:47死亡。

10月24日22时20分许,二环南路,男子刘某无证驾驶无

牌二轮摩托车由东向西行驶,在临近二环南路7655号西侧时,一名过马路的行人走到刘某骑行的非机动车道前方,但刘某未发现这名行人最终导致事故发生,行人被撞飞,后经抢救无效死亡。

市中交警介绍,这三起事故中,驾驶员在事发前对于道

路交通环境及状况观察不足,存在交通安全意识不高的问题,对遇有突发情况准备不足,采取紧急措施不及,酿成惨剧。另外行人横过道路时交通安全意识不强,经过人行横道时,未按照规定在斑马线上通过,而是选择在车流中随意穿梭,险象环生。

居民楼莫名起火 一男子不幸身亡



下午4点,死者尸体被拉走。 本报记者 李阳 摄

本报96706热线消息(记者 李阳) 10月29日下午1点30分,老屯铁路小区一处居民楼着火。火灾中,一名57岁的中年男子不幸去世。目前,暂不确定该男子是突发疾病身亡后起火,还是因火灾致死,火灾原因正在进一步调查中。

下午3点30分,记者来到老屯铁路小区6号楼前,事发现场已被警方封锁。记者在现场了解到,着火的是一层,事发单元南侧墙体被熏黑,三楼住户挂在墙外的空调机也被烧毁。着火现场聚集了大量围观群众,周围邻居正在议论此事。

据了解,二楼的住户最先发现火情,闻到烟味后,在楼下大声喊叫,提醒楼上的邻居。事发单元三楼的一位邻居称,当时火势不小,浓烟滚滚。“我从三楼往下跑,楼道里全都是烟,根本跑不去,我就又回到家里赶紧把门关上。我到阳台一看,南面的火更大。”

记者了解到,死者张某今年57岁,是小区里的老住户。“张某的母亲去世后留下这个房子,他一直住在这。”多位邻居向记者表示,张某的妻子去世多年,一直和儿子生活在一起。有位邻居告诉记者,张某为人老实,喜欢自己一个人喝闷酒,平时也抽烟,体弱多病。“他还不到六十岁,现在已经拄上拐杖了。还有一次,他骑着电动车摔倒在路边的绿化带里,我问他病情,可他什么都不说。”

张某的一位同学告诉记者,按照张某的性格,他应该不会自杀,“可能他当时抽着烟,突发疾病去世后,不小心把家里点燃了”。不过,这一说法尚未得到核实,暂不确定该男子是突发疾病身亡后起火,还是因火灾致死。目前,公安、消防等多部门介入调查。

黑出租被查 谎称车上是自己闺女

无证驾驶、非法营运,三轮车主涉嫌多项违法

本报96706热线消息(记者 张泰来) “没有拉客人,这是我俩闺女,名字叫秀秀、壮壮。”27日,天桥交警查处了一起无牌机动三轮车非法营运的违法行为,被查处后,三轮车主驾驶员不承认非法营运事实,谎称车上坐的两个女孩是他的亲闺女,连名字都替人想好了“秀秀、壮壮”。

27日上午8点15分左右,天桥交警大队三中队副中队长王

焕超和民警吴成军查处了一辆造型奇特的机动三轮车。这辆车非但没有依法悬挂号牌,而且擅自添加车篷,涉嫌非法改变车辆外形。

民警拦下三轮车进行检查的过程中,发现车厢内坐着两个女孩,还有两个大号的行李箱和纸袋,手提包之类的行李,马上意识到该车非但涉嫌无牌上路,而且涉嫌非法营运。

驾驶员孟某却坚决否认自己非法营运,声称车上的女孩是他的亲闺女,民警问:“那你知道她们名字吗?”乍听到这个问题,孟某下意识回答“不知道”,随即又改口说知道。“名字叫秀秀和壮壮,你们说是吧,秀秀、壮壮。”说着,孟某还当着民警的面向两个女孩套起了近乎。只是,孟某的热情并没有唤起女孩们的回应,她们只是

低着头一句话也不说。

随后,民警将孟某和两个女孩分开询问。见隐瞒不住,孟某承认了非法营运的事实。因为涉嫌不戴安全头盔,无证驾驶无牌机动三轮车且非法改变车辆外形,四项违法合并,民警对孟某处以罚款1250元、暂扣机动三轮车的处罚。

对于孟某涉嫌非法营运的事实,交警也移交给交通部门进一步处理。